



Priroda putanje (Opcija A, B ili C)	B
Članovi komisije za obrazovne putanje	Gruzijska Federacija profesionalnih računovođa i revizora; Akademija Ministarstva finansija; Državni trezor; Predstavnici visokoškolskih ustanova.
Identifikovana ograničenja i izazovi	Zakonski okvir treba da se jasno definiše; Politiku i strategiju bi trebalo da u nacrtu pripreme interesne strane; Trebalo bi da se identifikuje priznato i iskusno sertifikaciono tijelo ; Supervizijsko tijelo bi trebalo da bude imenovano.
Naredni koraci	Okupljanja komisije se zakazuju na mjesečnoj osnovi da bi se eliminisale nepokrivene oblasti; Zakonski okvir i politika se pripremaju u nacrtu; Trebalo bi da se usavrši politika za kontinualnu profesionalnu edukaciju (Continuous Professional Development - CPD).



Tehničari	Univerzitetski nivo bačelora	Univerzitetski nivo mastera
<p>Komisija planira da pregovara sa usmjerenim obrazovnim ustanovama i da nudi kratkoročne obrazovne kurseve za knjigovođe za PSA.</p>	<p>Za sada, određeni broj univerziteta (Državni univerzitet u Tbilisiju i Međunarodno univerzitet Crnog mora i drugi) nude Administraciju / računovodstvo i Reviziju (kvalifikacija: bačelor diploma iz poslovne administracije / računovodstva)</p> <p>Komisija planira da pristupi vodećim visokoškolskim ustanovama, kao i Ministarstvu obrazovanja Gruzije, sa ciljem ugrađivanja temelja standarda IPSAS u module za upravljanje javnim finansijama u postojećim programima (za studente završne godine)</p>	<p>Komisija planira da pristupi vodećim visokoškolskim ustanovama, kao i Ministarstvu obrazovanja Gruzije, sa ciljem uvođenja master kursa za PSA kao izbornog predmeta.</p>



Profesionalna računovodstvena organizacija	Vladina akademija za obuku / finansije	Sertifikacija / kvalifikacija	Kontinualna profesionalna edukacija
Ugrađivanje tema iz javnog sektora u postojeće programe profesionalne edukacije koji su u skladu sa standardima IES i koji se nude preko državne PAO i Akademije Ministarstva finansija (preko CIPFA)	<p>Obuke iz standarda IPSAS obavljaju se u skladu sa strategijom i akcionim planom koji je odobren u okviru Sporazuma za priključenjem EU (Reforma PFM 2015.-2020. godine).</p> <p>Obuke se obavljaju na dva nivoa: za računovođe, kao i za šefove finansijskih odjeljenja (programi se razlikuju). Preko polovine standarda je već uvedeno.</p>	<p>Za sada su jedina akreditovana tijela u Gruziji međunarodno priznate institucije (kao što su CIPFA, ACCA itd.)</p> <p>Da bi se dobio sertifikat potrebno je poznavanje engleskog jezika. Prema tome, većina zainteresovanih lica ne može da ispuni minimalne zahtjeve procesa.</p> <p>Akademija Ministarstva finansija blisko saraduje sa Državnim trezorom Gruzije da bi postala sertifikaciono tijelo za IPSAS. To će omogućiti zainteresovanim licima da postanu sertifikovani na gruzijskom jeziku.</p>	Zajednička saradnja PAO i Akademije Ministarstva finansija – plan da se obezbjeđuje CPD za lica nakon sertifikacije.